

Голові Правління Інтернет Асоціації України  
Савчуку Олександру Михайловичу

Директора ТОВ "НетАссіст"  
Тульєва Максима Валерійовича  
пр-т Маршала Рокосовського,3, м.Київ 04201

№253/230330/-01 від "30" березня 2023р.  
на № \_\_\_\_\_ від "\_\_\_" \_\_\_\_\_ р.

Шановний Олександрє Михайловичу!

В проваджені Окружного адміністративного суду м. Києва перебуває справа №640/6748/22, суддя: Григорович П.О. за позовом ТОВ «НЕТАССІСТ» (код ЄДРПОУ – 32980172) до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (НКЕК), третя особа: Національний центр оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій, про визнання протиправним та скасування рішення.

Згідно Рішення №26 НКЕК від 30 березня 2022 р. – нашу компанію було виключено з реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій. НКЕК це рішення довела до виконання, тобто вимагала від інших учасників ринку електронних комунікацій припинити будь які господарськи відносини з Позивачами, що ними і було ними зроблено. Судді Григорович П.О. були надані листи та вимоги які НКЕК розсилав до інших учасників ринку.

Однак, станом на 30 березня 2022 р. НКЕК не мав повноважень для виключення нашої компанії з реєстру, так як жодним нормативно правовим актом України НКЕК не наділявся повноваженнями на дії щодо виключення суб'єктів господарювання з зазначеного реєстру.

Вже пізніше, після того як ТОВ "НетАссіст" було безпідставно та незаконно виключено з реєстру операторів та провайдерів, згідно з Законом №2240-ІХ від 03.05.2022 було доповнено ч.8 ст. 32 ЗУ «Про електроні комунікації» де вказано, що – «...Національний центр оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України в умовах надзвичайного або воєнного стану видає розпорядження щодо оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами, які є обов'язковими для виконання постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг. Під час дії воєнного стану на підставі звернення національного центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України регуляторний орган може прийняти за погодженням з Кабінетом Міністрів України рішення про виключення з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг тих постачальників, які не виконали розпорядження національного центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України. У такому разі припиняється обмін інформацією з мережами суб'єкта господарювання, якого виключено з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг. Розглядаючи можливість прийняття рішення про виключення постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг на підставі звернення національного центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України регуляторний орган враховує

необхідність продовження забезпечення споживачів послугами іншими постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг. Суб'єкт господарювання, якого виключено з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг на підставі цієї статті, не може бути включений до зазначеного реєстру протягом одного року...».


Слід також зазначити, що наша компанія **повністю виконала розпорядження НЦУ**, але не відзвітувала представникам НЦУ про факт виконання розпорядження, так як така вимога не була вручена ТОВ “Нетассіст” належним чином, тобто не була отримана (суддя був проінформований про цей факт).

Відповідно на дату 30.03.2022 р. НКЕК не мав жодних повноважень, щодо прийняття такого рішення, а ТОВ “Нетассіст” **отримав покарання, можливість застосування якого з'явилася в законі більше ніж через місяць**.

Таким чином право на правосуддя було вочевидь порушене цим рішенням.

Просимо допомоги ІнАУ щодо інформування стосовно цієї ситуації державних органів, в тому числі заступника керівника Офісу Президента Смірнова А.О., який є відповідальним за судову реформу в Україні, та громадськості

З Повагою,  
Директор ТОВ “НетАссіст”

 /М.В. Тульєв/